
四科のまとめ算数 黒四角問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。   中学受験のヘクトパスカル  P11-4 

[3] 倍数算・年令算 P11- 4 

 

＜比例式をつくる解法＞ 

妹のはじめのお金を③円とすると， 

 (③＋200)：(④-400)=２：１ 

 

 

(④-400)×２＝(③＋200)×１ 

⑧-800＝③＋200   ⑧-③＝200＋800 

⑤＝1000   

⇒ ①＝(1000÷5=)200円 

妹のはじめのお金は③円なので， 200x3=600円 

 

＜倍数算の線分図の解法＞ 

 

 

 

 

 

 

600円 

 

(図 1)の姉の 1を妹の 2に 

揃えるため(図 2)のように

「姉の数値をすべて２倍」し

ます。 

 

（図１） （図２） 

(図 2)において， 

 8-3=⑤が 

  200+800=1000円 にあたるので， 

①＝(1000÷5=)200円 

妹のはじめのお金は③円なので， 200x3=600円 

600円 


